
مجموعه فصل اول

براي هر مبحث کتاب، جـدول و نمودار سط حبندی سؤا لها مانند نمودار پایین تهیه شـده، در این جـدول تعداد و شمار ه سؤا لهای هر سطح، 
ً

(نسبتا دشوار، دشوار، دشوارتر)،درصدهای مراجعه ابتدایی و انتهایی هر سطح مشخص و نمودار براساس درصد مراجعه به سؤال و شماره 

سؤا لها تنظیم شـد ه است. بدیهی است که این نمودار باید شیب منطقی داشته و هرچه رو به پایـان م یرویم درصد مراجعه کمتر  و سـؤا لها 

دشوارتر  شود.

 داد هاند.

به معنای درصـد مراجع هکنندگان

به ســؤال،از کل دان شآمــوزان 

شـرـکـ تکننده در آزمون اسـت.

به معنای تاریخ برگزاری

 آزمون است.

به معنای جمعیت شرـک تکنندگان

در آن آزمون است.

در شناسنامه هر سؤال نشان ههایی به شرح زیر استفاده شده است که بیا نگر اطلاعات آماری هر سؤال است:

دـگان به معنای درصـدی از شـرـک تکنن

دـکه به این سؤال پاسخ صحیح  م یباش

 

شماره سوال

 درصد مراجعه

شماره سوال 

نسبتا دشوار سطح  دشوارتر دشوار

۲۹-۴۵۱۴-۲۸۱-۱۳

۲۵-۸۳۶-۲۶۴۹-۳۷

%49

%26

%8

%37

13 28 45
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ریاضیات کنکور ریاضیهاي سه سطحیمجموعه کتاب مجموعه: فصل اول 3204: کد کتاب

هاي نسبتاً دشوارسؤال

.سوال پاسخ دهند5سوال به 10از هر 5500تا 4750آموزان ترازهاي انتظار داریم دانش

.سوال پاسخ دهند) 7یا (6سوال به 10از هر 6250تا 5500آموزان ترازهاي انتظار داریم دانش

.سوال پاسخ دهند8سوال به بیش از10به بالا از هر 6250آموزان ترازهاي انتظار داریم دانش

A)يمتمم مجموعه- 1 B ) [B (B A)]     کدام است؟)Uي مرجع و مجموعهA وBاستناتهی(.

1(2(U3(A B4(A B

n(U)اگر - 2  59 ،n(A B)  15 ،n(B A)  n(Aو 22 )  n(Aباشد، 32 B)   کـدام اسـت؟)U ي مرجـع  ، مجموعـه
.)     است

1(122 (103 (174 (14
ــه مج - 3 ــه ب ــا توج ــهب ــاي موع ــم Cو A ،Bه ــودار رس ــده، در نم ــدامش ــه ک ــک از مجموع ــه  ی ــر مجموع ــر، زی ــاي زی ي ه

((A B) C) ((C B) A)   ؟باشدنمی

1(A C

2(B

3(C A

4(A C

ي زیر نامتناهی است؟  نامتناهی باشند، الزاماً کدام مجموعهBو Aاگر - 4

1(A B

2 (A B 

3 (B A

. توانند متناهی یا نامتناهی باشندها میتمام گزینه) 4

اگر- 5
n

n
( ) n

A [ , )
n n

 


1 Aيگاه مجموعهباشد، آن1 A A A A   1 2 3 4 کدام است؟5

1(,
 

 

1 6
4 52(,

 
 

1 5
2 43(,

 
 

1 6
2 54(,

  


61 5

2100021/7/96%14%49

2100021/7/96%38%48

230005/8/96%26%48

2100021/7/96%33%46

230005/8/96%18%46
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255
552
555

هاي سه سطحیمجموعه کتابمجموعه: فصل اولریاضیات کنکور ریاضی

n(A)اگر- 6  15،n(B)  18 ،n(B C)  Aو10 B Cي باشد؛ مجموعهUي تـا رابطـه  چند عضو داشته باشدn(A B )   6
.)ي مرجع استمجموعهU(برقرار باشد؟ 

1 (312(333(344(39
U ،n(A)ي مرجعاز مجموعهدو زیرمجموعهBو Aاگر - 7  6 ،n(A )  n(Bو 10 )  کدام است؟ n(B)باشند، آنگاه 4

1(142 (83 (124 (20
Aگرا- 8 [ , ) 2 Bو4 { x | x A}  2،آنگاهباشندA B کدام است؟

1(( , ]8 22 (( , )8 23 (4 ([ , )8 4
Aي دلخواه باشند و داشته باشیمدو مجموعهBوAاگر- 9 B، در این صورت حاصل کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟

1((A B ) 2((A (B A))  

3(B A 4(A (A B) 

نفر در هیچ یـک از دو درس  7اگر . اندنفر در درس فیزیک قبول شده22نفر در درس ریاضی و 18،نفري35کلاسیکدر- 10
اند؟ قبول نشده باشند، چند نفر فقط در درس ریاضی قبول شده

1 (62 (73 (84 (9

Aصـورت  ، بـه Cو A ،Bهـاي  اگر مجموعـه - 11 {x |x R ,x }  2 Bو 4 {x |x R ,| x | }   2 Cو 1 {[x] | x A B  

](داراي چند عضو است؟ Cيباشند، آنگاه، مجموعه .)، علامت جزء صحیح است[

1 (42 (53 (64 (8
Aي دو بازه- 12 (a , b)  Bو 2 [a, b )  Aمفروضند، حاصل 3 B کدام است؟(a b)

1([b, b ) 32 ([a, b)3 ((a , b ) 2 34 ((a , a) 2
n(A)ي جدا از هم و دو مجموعهBو Aاگر - 13 n(B)3 n(Aباشد، 2 B) چند برابرn(A) است؟

1(22 (3
23 (5

24 (5

230005/8/96%30%45

230005/8/96%30%45

230005/8/96%33%43

2100021/7/96%26%43

160008/10/91%31%39

100008/10/91%11%38

230005/8/96%29%37

230005/8/96%23%37
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ریاضیات کنکور ریاضیهاي سه سطحیمجموعه کتاب مجموعه: فصل اول 3204: کد کتاب

هاي دشوارسؤال

.سوال پاسخ دهند2سوال به 10از هر 5500تا 4750آموزان ترازهاي انتظار داریم دانش

.سوال پاسخ دهند) 4یا (3سوال به 10از هر 6250تا 5500آموزان ترازهاي انتظار داریم دانش

.سوال پاسخ دهند5سوال به بیش از10به بالا از هر 6250آموزان ترازهاي انتظار داریم دانش

Aاگر - 14 BوA B است؟ نادرستباشد، آنگاه کدام گزاره

1(B A 2 (A B U 

3 (A B  4 (A B  

A)ي متمم مجموعه- 15 B ) A   ي جهانی همواره برابر کدام است؟نسبت به مجموعه

1 (A B2 (B

3 (A B4 (B A

نمـود تـا   Sي را جایگزین مجموعهZيتوان مجموعه، فقط میRوN،Zايههاي زیر، از میان مجموعهیک از گزینهدر کدام- 16
](تساوي درستی حاصل شود؟  .)یح است، علامت جزء صح[

1 ({x S | x }   3 5

2 ({x S | x } { }    1 1 1

3 ({x S | x } { , }    22 5 2 2

4 ({x S | [x] } {x | x }    1 1 2

دام گزینه درست است؟ک- 17

. نامتناهی استي نامتناهی، همواره اشتراك دو مجموعه)1
. ي متناهی، همواره متناهی استاجتماع دو مجموعه) 2
. ي نامتناهی، همواره متناهی استمتمم یک مجموعه) 3
. غیرتهی استBو Aمتناهی باشند، قطعاً اجتماع Bو Aي اگر دو مجموعه) 4

230005/8/96%25%36

390007/1/91%20%36

160008/10/91%23%35

230005/8/96%20%35
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هاي سه سطحیمجموعه کتابمجموعه: فصل اولریاضیات کنکور ریاضی

12
n(Aدانیم میBو Aي متناهی براي دو مجموعه- 18 B)  30 ،n(A B)   n(B)و 10  n(Aحاصل . است65 B )کدام

n(U))است؟  ) 100

1(252 (35
3 (104 (20

nAاگر- 19 ( n,n)  يمجموعهباشد، آنگاهn n
n n

A A
 

 
10 10

1 1
n)شامل چند عدد صحیح است؟ N)

1 (202 (16
3 (184 (14

A]ي غیرتهی باشند، حاصل دو مجموعهBو Aاگر - 20 (A B)] [B (A B )]       کدام است؟

1 (A2 (B

3 (A B4 (A B

کنند، سه برابر تعداد افـرادي  تعداد افرادي که فقط فوتبال بازي می. کنندنفر اصلاً ورزش نمی8. آموز دارددانش38کلاسی - 21
بر تعداد افرادي هستند که فقط والیبال کنند، پنج براکنند و تعداد تمام افرادي که فوتبال بازي میهستند که فقط والیبال بازي می

کنند؟ در این کلاس چند نفر هم فوتبال و هم والیبال بازي می. کنندبازي می

1 (52 (10
3 (154 (20

A]ي غیرتهی باشند، حاصل ه مجموعهسCو A ،Bاگر - 22 (B C)] [(B C) A]    همواره کدام است؟

1 (2 (A

3 (A B4 (C

هاي زیر متناهی است؟ یک از مجموعهعددي طبیعی باشد، کدامnاگر - 23

1 ({n | n n}22 (n{n | n } 22

3 (n{n | n } 3 2 14 (n{n | n }3 2

2400019/8/96%18%35

410005/10/93%22%33

110007/1/92%23%32

2100021/7/96%22%31

1700013/11/91%21%31

100008/10/91%11%31
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ریاضیات کنکور ریاضیهاي سه سطحیمجموعه کتاب مجموعه: فصل اول 3204: کد کتاب

,A}هاي اعدادي هستند که مجموعهAوC ،Bفرض کنید - 24 B, C} {W, Z, Q } . اگرA B   وC A   ،باشد
Aحاصل  (B C)  کدام است؟

1({... , , } 2 12 (

3 (Q4 ({... , , , } 2 1 0

nAاگر- 25 {n,n ,n ,...., n}  1 2 Aباشد آنگاه 4 A A ... A   1 2 3 چند عضو دارد؟8

1 (242(32
3 (214 (8

X)اگر- 26 B) (X B) A   ي، آنگاه مجموعهXهمواره کدام است؟ ،

1(A2(A

3(B4(B

A)يرابطهCو A ،Bي اگر براي سه مجموعه- 27 B) C A (B C)      برقرار باشد، آنگاه، کدام گزینه همـواره صـحیح
است؟ 

1 (A C2 (A B

3 (C A4 (C B

A)حاصل- 28 B) [(C A) (B C) ]   کدام است؟

1(B2(A B

3(A4(B A

230005/8/96%13%30

400006/10/92%22%29

4200013/11/91%22%29

160007/1/92%13%28

4200013/11/91%21%26
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هاي سه سطحیوعه کتابمجممجموعه: فصل اولریاضیات کنکور ریاضی

14

هاي دشوارتر سؤال

.سوال پاسخ دهند1سوال به 10از هر 5500تا 4750آموزان ترازهاي انتظار داریم دانش

.سوال پاسخ دهند) 3یا (2سوال به 10از هر 6250تا 5500آموزان ترازهاي انتظار داریم دانش

.سوال پاسخ دهند4سوال به بیش از 10به بالا از هر 6250ن ترازهاي آموزاانتظار داریم دانش

A)اگر- 29 B ) (A C)  آنگاه کدام گزاره درست است؟

1(B A2(A B3(A B4(B A 

nAاگر- 30 [ , ]
n


1 nباشد،1 n

n n
A A

 

 
 

1 1
کدام است؟

1(( , ) 12(( , ] 13([ , ) 14([ , ] 1

n(A)اگر- 31 n(B) n(A B)  3 2 n(A)باشد، حاصل5 n(A B)
n(A B)

 


کدام است؟

1(19
42(4

193(2
34(3

4
14ي فوتبال و نفر فقط به رشته17اگر . اي ندارندهاي ورزشی تنیس و فوتبال علاقهکدام از رشتههیچنفر به 12نفره، 50در یک کلاس - 32

ي ورزشی علاقه دارند؟ي تنیس علاقه داشته باشند، چند نفر به هر دو رشتهنفر فقط به رشته

1(62 (7
3 (84 (9

هـر سـه مجموعـه    اگر یک عضو بـین . عضو دارد3ها عضو و اشتراك هر دو تا از آن11و 5، 8ترتیب بهCوA ،Bي سه مجموعه- 33

ها تعلق دارد؟مشترك باشد، چند عضو فقط به یکی از این مجموعه

1 (72 (83 (94 (10

370007/1/92%15%25

400008/10/91%15%25

2400013/11/91%21%24

2400019/8/96%15%23

1400011/11/92%11%23



ریاضیات کنکور ریاضیهاي سه سطحیمجموعه کتاب مجموعه: فصل اول 3204: کد کتاب

15

1اگر. را دارندBرا دارند، دو برابر افرادي است که مهارتAمهارتدر یک انجمن تعداد افرادي که- 34
افراد این انجمن هـر دو مهـارت را   5

3داشته باشند و
؟ندارندرا Aچند درصد افراد مهارتباشند؛نداشتهها را کدام از مهارتها هیچآن20

1(352(703(304(65

n)اگر- 35 N)n
n

A ( , )
n n


 

2 nباشد، آنگاه حاصل2 n
n n

A A
 

 
6 6

2 2
هاي زیر است؟ یک از گزینهصورت کدامبه

1 (( , ] [ , )


  1 21 3 32 ([ , ) ( , ]   1 1
3 3

3 (( , )
1 134 (( , ) 2

3

اگر - 36
n

A [ , ]
n n

  
3

1
1 21 و1

n
B [ , ]

n
 

3

1
Aي گاه مجموعه، آن11 Bشامل چند عدد صحیح است؟

1 (12 (23 (34 (4
Cي متمم مجموعه- 37 A B  ؟نیستي جهانی، لزوماً با کدام مجموعه برابر نسبت به مجموعه

1 ((A B) (A C) 2 ((A C) (B C) 

3 (A (B C)4 ((A B) C

A)هاي زیر، تساوي یک از شرطدر صورت برقراري کدام- 38 B) C (A C) B    برقرار است؟

1 (A B  2 (B C  3 (A C  4 (A  

39 -m
nA {m Z | m n, n},n N     2ي، آنگاه مجموعهA A4 چند زیرمجموعه دارد؟3

1 (82 (163 (324 (64

2100021/7/96%9%23

160007/1/92%17%22

1100013/11/91%15%22

4100011/11/92%13%22

110007/1/92%13%21

400006/10/92%13%19
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هاي سه سطحیوعه کتابمجممجموعه: فصل اولریاضیات کنکور ریاضی

16
Aاگـر- 40 { , , , , , } 1 2 3 4 5 Bو6 { , , , } 2 4 6 Aي کـه در رابـطهXدهایی ماننباشـند، آنـگاه تعـداد مجمـوعه8 B X A 

Aي اسـت که در رابطـهYهایی مـانند کنند، چـند بـرابـر تعـداد مجـموعهصـدق می B Y B کنند؟ صدق می

1 (22 (43 (84 (16

nAاگر- 41 [n ,n ]  1 ي، مجموعهk، آنگاه به ازاي کدام مقدار3
k

n
n

A


1

n)متناهی است؟اي غیرتهی و،مجموعه N)

1 (32 (43 (54 (6

nاگر - 42 Wوn n
nA [ , ] 12 n، آنگاه2 n

n
(A A )




5
11

باشد؟می2هاي طبیعی عدد شامل چه تعداد از توان

1 (52 (6
صفر) 14) 3

}يدر چند زیرمجموعه از مجموعه- 43 , , , }1 2 پذیر است؟بخش3ترین عضو بر ، بزرگ9

1 (2562 (272
3 (2884 (292

نفـر فقـط در دو   34و CوAهاينفر در رشتهC ،14وBهاينفر در رشتهB ،16وAهاي نفر در رشته13از میان تعدادي ورزشکار، - 44
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